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Ilepenarounblie PyHKIMU TUIOBBIX 3JIEMEHTAPHbIX 3BEHbEB
3ananue
1. 3anonuuTe TabAUIYy YKazaHHOU HIKe GPopMbl AudPepeHInaibHBIMU
ypaBHEHUSAMH M TIEPEIATOYHBIMU (YYHKITUSIMH TUITOBBIX 3BEHBEB.
IT|A| VN |PU | U] | Pl | 3BeHo 2-ro nopsaka

Ay
W(p)
2. OnpeaenuTe TUII 3B€HA U €r0 MapaMeTphl Mo 3aJaHHOMY auddepeHIiiu-
aTbHOMY YPaBHEHMUIO.

No HuddepenumnaipHoe ypaBHEHHE
1| 259 eux(® ZXEE;X r10Bml) 5 0 = 50x5x0)
2 5—dXB‘ji< (1) 4 20555 (1) =0, 5dXBd—>E(t)
3 1000"‘%?(%1%“ (1)=5[ xpx (1)t
0
4 3% +15Peex® _ 300,y
5 | 2509 ngigx O dXBZIf M 5y (1) =500x, (1)
6 2% + AxXgpx (1) = 6Xgx (1)
7 50_de13§< (1) 4 10xp0 (1) = 0,5 Pox(l
3 500‘“%?%10&% (t)=5ijX (t)ct
0
9 300% +6Xgx (1) = 24X (1)
10 5% + 255y 1x (1) = 250X (1)
11 3% F15%gx (1) = 45X (1)



http://cifra.studentmiv.ru/tau-1-2-zadanie/

http://cifra.studentmiv.ru/tau-1-2-zadanie/

2
12 2% +10% 50Xy () = 10005y (1)
d2Xpee (1) . OXpry (F)
13 4—TBBIXY | 10 BBIXYY _ A8y (t
dt2 dt BX( )
dXgprx (1) dXgx (t)
14 4BEXR T 10X,y (1) = 0,8 —BX22
dt aiix () dt
Xy ( ;
15 200%() +100Xg,x (1) =5 X (1) dt
0
16 4% 1 20X (1) = 600X (1)
2
17 2,5% +1OO% 5% (£) = 50 (£)
18 7 % 494 (1) = 700Xy (1)
X py (t t
19 400%() +10%pyx (1) = 8_[ Xpx (t)dt
0
d2%pe e (1) . OXpry (F)
20 — TBRIX1 | 10—"BBIXYY _ 50y, (t
dtz + dt BX( )
X (1
21 5 Dennx (1) +100xg,x (t) = 5—dx1§§ ©
2
22| 89%mex® 0 Peex® L6y ) —72x (1)
dt? dt
23 100 Peox® | 5y 4y Z10x,. (1)
dt BbIX BX
AXeap i ( t
24 10%() +10%gyx (t) =50 j Xpx (t)dt
0
d%Xp 1y (1) AXpp g ()
25 5— "BBIXY 4 100—BbIXY) _ 50y (t
26 3%%%“ (t) = 300y (1)



http://cifra.studentmiv.ru/tau-1-2-zadanie/

http://cifra.studentmiv.ru/tau-1-2-zadanie/

dx t
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